

В Ширинском районе местная жительница признана виновной в убийстве супруга



Собранные Ширинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в течение дня 16 марта 2020 года обвиняемая и ее 40-летний супруг употребляли алкогольные напитки в компании приятелей в своем доме, расположенном в селе Целинное Ширинского района. В процессе застолья супруг на почве ревности стал оскорблять женщину грубыми нецензурными словами и угрожать убийством. В ходе конфликта женщина взяла нож и нанесла мужчине один удар в область задней поверхности грудной клетки. Потерпевшего доставили в больницу, однако несмотря на оказываемую медицинскую помощь

мужчина скончался утром следующего дня.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1506313>